

近3天全市疫苗日接种量均达2万余剂次

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/朱卫健)3月23日,记者从市卫健委获悉,随着疫情形势持续紧张,我市的新冠病毒疫苗接种工作迎来“小高峰”。近3天,全市的日接种量均达2万余剂次,此前约5000剂次。

3月23日,记者在天元区泰山街道社区卫生服务中心看到,前来接种新冠病毒疫苗的市民络绎不绝,其中七成以上是用来进行加强免疫接种。

“接种疫苗能给自己多一层保护,让我和家人都安心。”市民王女士说。

截至3月22日24时,我市累计到货新冠病毒疫苗8218564剂,现有库存258461剂,累计完成第一剂接种3193709人,累计完成第二剂接种3085380人,完成第三剂接种1678242人。值得一提的是,截至目前,我市已累计完成序贯加强接种33134剂次。

疾控提醒:无故不扫码登记等行为属违法

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼)随着我省疫情形势逐渐严峻,防控措施也愈加严格。日前,省疾控中心发布提示,根据《传染病防治法》等法律法规,无故不扫码登记或不参加统一组织的核酸检测等属违法行为。

省疾控中心相关负责人介绍,根据《传染病防治法》规定,每个公民都应当依法如实报告旅行史、居住史、体温、症状等情况,履行居家隔离、医学观察等法定义务,自觉参与疫情防控工作。

市民出入小区、宾馆、商超、菜场等有关场所,拒不配合健康信息核查,拒绝配合身份登记规定,属于妨害社会管理的行为。情节严重的,处五日以上十日以下拘留。

值得一提的是,纳入核酸检测范围的人群,无故不参加统一组织的核酸检测,也属于妨害社会管理的行为。

“虽然目前疫情形势严峻,但在日常生活中,有些防护意识淡薄的民众仍不戴口罩。”省疾控中心相关负责人提醒,民众在乘坐公共交通工具、出入小区大门等公共场所,拒不配合管理人员的劝导佩戴戴口罩,导致传染病传播、流行,给他人人身、财产造成损害的,应当依法承担民事责任。

株洲东收费站卡点未申报场所码 值守人员面对“黄码”不知所措

疫情防控督查“回头看”,看出一些问题



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平 谭筱 实习生/熊珍)3月23日,市新冠肺炎疫情防控指挥部对重点场所疫情防控举措落实情况开展专项督查,对问题及整改情况“回头看”,督促疫情防控相关工作落实到位。

卡点做核酸处未设“一米线”,重点车辆信息登记不全

上午9时30分左右,湘运中心汽车站出站口处,来自醴陵的56岁男子谭辉球因未携带身份证,无法查询相关信息,没能及时出站。谭辉球称,他使用的是老年手机,无扫码功能,只能等人送身份证过来。车站工作人员介绍,车站配备有智能扫码机,应对“数字鸿沟”问题,通

过刷身份证可查询行程信息。荷塘大道株洲东收费站卡点位于省高速公路交通警察局株洲支队荷塘大队办公楼前面路段。路边设有免费核酸检测点,要求外省入(返)株人员自觉接受核酸检测。督查人员发现,该卡点还未申报场所码,接受检测的人员无法扫

码;核酸检测点未设置“一米线”,《荷塘大队重点车辆检查登记表》的车辆相关信息登记不全。

现场,2名来自外省的货车驾驶员为“黄码”。对此,值守人员不知所措,临时打电话向疫情防控指挥部和疾控咨询。现场带班领导决定对“黄码”人员采取单管检测,问题得到解决。

部分单位场所码设置不明显,个别人未戴口罩

位于新华东路与新五路交叉口处的兄弟厨房,店门口有工作人员值守,要求进店人员扫场所码、测体温,但疫情防控举措落实不严。有施工人员未佩戴口罩随意进出,个别外卖人员未佩戴口罩进店取餐。

督查人员还发现,株百石峰店未将疫情防控通告张贴在明显处,场所

码设置偏少,可能引起人员聚集,疫情防控宣传栏需更新内容;湘涿酒店内场所码未设置在明显处;中石油人民北路加油站内,场所码未设置在明显位置,个别人员未按要求戴好口罩。值得一提的是,石峰区杉木塘农贸市场疫情防控举措落实到位,入口处设置了疫情防控值守点,工

作人员要求进入市场的群众出示“两码”、佩戴口罩、测量体温等,对未按规定佩戴口罩的群众,进行劝导和提醒,严守疫情防控“安全门”。按照疫情防控工作要求,市场第一时间组织人员对经营户的健康码进行核验,确保经营户及时完成疫苗接种、“两码”正常。

违规收治发热病人 天元龚丽枢诊所被关停 负责人已被移交公安部门处理

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭昕吾)疫情期间,天元区泰山路街道一家诊所,竟然不顾风险,私自收治发热患者。目前,该诊所已被关停,相关人员移交公安部门处理。

3月23日上午,天元区卫健综合监督执法大队对辖区个体诊所疫情防控工作进行监督检查,发现天元龚丽枢诊所擅自诊治具有新冠肺炎相关症状的患者,诊所登记本上记载着就诊人员化脓性扁桃体肿大等感冒症状,登记时的体温为38.7度,高于

安全体温37.3度,属于发热症状。

执法大队大队长曾明浩表示,疫情期间,按照规定诊所不能随便接诊发热患者,也不可以随便使用缓解症状的药物,因为这些药可能会掩盖病人的表面症状,而这些症状都是需要筛查的。新冠肺炎的主要症状包括干咳、发热等,这些症状与普通感冒发烧颇为相似。疫情期间,发热患者未经专业排查,很可能会错失发现新冠肺炎的时机,不仅不能保障自身安全,还可能对公共安全造成风险。排

除疫情风险后,执法人员现场下达卫生监督意见书,并对该诊所进行关停,诊所负责人已被移交公安部门处理。

卫健部门提醒,目前疫情防控形势严峻,市民有发热、咽痛等症状,一定要去开设有发热门诊的医疗机构进行筛查,确认无误的情况下,才能进行下一步治疗。未被批准开设发热门诊的基层医疗机构,一律不得接诊发热患者。医疗机构在发现相关症状病人后,应当第一时间上报,做好登记,并及时回访追踪。

《多家麻将馆照开 玩牌的不戴口罩》追踪 街道联合派出所已关停所有麻将馆

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇)3月21日,本报A03版报道了荷塘区大坪路、水仙路等地多家麻将馆(棋牌室)无视防疫要求照常营业的新闻。昨日,记者回访调查

发现,沿街茶楼、棋牌室、麻将馆均已停业,部分店铺的店门还贴上了封条。

茨菇塘街道办相关负责人介绍,街道联合派出所开展了新一轮

查漏补缺专项清查行动,针对未停业的麻将馆,批评教育了负责人,责令其立即停止营业。目前,辖区内所有麻将馆、棋牌室已全部关停。

防疫浪漫两不误

3月23日下午,七星潮流购物公园一楼“无人售卖扫码自取”的花坊很吸睛,有人停下来选购,有人觉得新奇,拍照发朋友圈。

花坊内的产品是土国花坊付婷摆放的,她说,疫情期间“无接触售卖”“无接触付款”,能为市民带来安全的消费体验,且交易成本较低,所以3月22日联合商场布置了这个无人售卖花坊。市民的素质都很高,截至目前,卖出的花与收到的货款一致。

(株洲晚报融媒体中心记者/谢嘉摄影报道)

神农公园 觅缘文化

(原戴碧蓉婚介+株洲红娘+文姐婚介)一站式服务

高端婚恋·爱情维权·心理咨询·婚庆婚纱·
女未婚:38岁,大寺,办公室出纳,身材好
女未婚:35岁,本科,广铁集团,气质佳
女未婚:26岁,硕士,市场部主任,独女
女未婚:32岁,本科,事业单位会计,可爱甜美

女未婚:35岁,本科,教师,小巧可爱
女未婚:28岁,在编老师,独女
女离婚:50岁,本科,语文老师,气质好
女离婚:60岁,中专,医院退休
女离婚:37岁,医疗纹绣师,漂亮,身材好
女丧偶:57岁,教师退休,善良,小孩独立
女丧偶:51岁,国企退休,女深圳

女离婚:47岁,服装老板,条件好
男未婚:32岁,本科,1.73米,证券营业部管理
男未婚:30岁,1.78米,本科,保险公司有编制
男离婚:46岁,1.70米,大寺,金融主任,脾气
男离婚:57岁,本科,数学教师
男丧偶:58岁,企业退休,人实在,女孩已结婚
男离婚:60岁,大寺,银行退休,小孩已婚

28118100
18907332205

地址:中心广场神农公园里面右边游船码头

广告接待热线 28118100

春天,到处长满喜欢

文/蔡英

清晨,远处传来鸪鸪清脆婉转的叫声,突然滋生出一个渴望,去野外的春天里,走一走,看一看,那该是一件多么快活的事情!

走在湘江边,绿草如茵,紫云英如一片片紫红的云彩将清亮的河水环绕。顺着心意踩出一条青草路,我随心所欲地走。想慢点就慢点,慢条斯理地接受春天的好意;想走快点,就以奔跑的姿态,任东风呼呼于耳畔。走累了,我就坐在田埂上,看天上云卷云舒,心里荡起风起云涌豪情。走乏了,我就伸开四肢,躺在松软的草地上,享受草木的温柔爱抚。

坐在江边的杨柳树下,读一本喜欢的书,喝半杯清雅的绿茶,再眯着眼睛看一会儿远方的绿。什么都可以想,天马行空,浮想联翩;什么都可以不想,闭上眼睛享受这蓝田碧水,绿树红花。下起了小雨,我撑着一把油纸伞,走在淅淅沥沥的雨帘里,看着苔慢慢长满台阶,看紫花地丁把花朵绣在草地上,听潺潺流水弹奏着天籁之声,听小木筏轻轻拍打水面。当然,天晴更好,我可以牵着风筝,把理想放得很高很远,放出壮志凌云的豪情来。

在风光如画的岛洲,绿柳如烟,油菜花开“遍地金”,谁都想对春天说点情话。不要怕,你可以大声唱出来,也可以低声轻语,谁也不会笑话你,大家都是痴恋它的诗人。如果你不想说,写下来也可以。其实,你不用多说什么,她都知道。让冒头头的柳芽说吧,让纤细如针的小雨说吧,让蠢蠢欲动的虫子说吧,让歌喉婉转的黄莺说吧。它们最会说情话,会说得荡气回肠,会说得情意绵绵。它们的情话会让春天笑得繁花似锦,笑得沃野千里。你看,春情正悄悄萌动。

你剩下的,只有自由洒脱的脚步,只有闲适宁静的心灵,只有开阔如海的境界。

到山野来吧,让清新的空气滋养你的心灵吧。你看,风握住了水边的垂柳,一遍遍在空气中蘸着墨,不知想书写什么样的诗句。遗落在这里的石器和陶片,千年历史的文化在这里生长茂盛。一群鸭子在水里寻觅,由此探知了春天的秘密。水变成了杨柳水,风也变成了杨柳风。开放,明朗,向上。这是万物的声音,这是春天的秘密。树木的叶子舒展开来,嫩嫩地开始了涌动;青草伸开绿掌,忘情地接受阳光雨露的祝福。远处,碧绿的江水如羊群般地奔跑,远远地向我们涌来。红旗升起的校园,孩子们的笑声向江水一样浩大而快乐。一树树繁花斟满露水,醉倒了寻香而来的蝴蝶和蜂群。

以随心所欲的心态,走进春天吧。看春风如何用魔术叫醒一粒粒沉睡的种子,看春雨如何用柔情蜜意绣出一片片盎然的林子,看阳光如何顺着山坡燃烧一片片火红的花朵,听玉兰如何趁着夜深人静,轻轻打开了玉洁冰清的身体。

走进春天,我喜欢看雨后初晴的土地在阳光下蒸腾而起的雾岚,我喜欢看晨光中远山妆成的一缕黛蓝青,我喜欢看大街上孩子们跳跃着的欢快背影。

天地开阔,暮色四合,我喜欢坐在木椅上,泡一杯热气腾腾的豆子芝麻茶;我喜欢坐在书苑,就着灯光读一本经典;我喜欢走在小街,看人间袅袅烟火,然后慢慢体悟人生的得失,满怀信心地驾驭着生命的航船。喜欢,喜欢,春天到处长满了喜欢。

回家的芬芳

文/黄清卫

回家的芬芳
弥漫天空倾泻而下灿烂的阳光
一扫笼罩在心中几个月的阴霾
与紧张
阳光、树木、枯草、沃土、溪流、长江……
这种种繁花似锦抑或春绿秋黄的姿色
在春夏秋冬的轮回中互相守望
回家的芬芳
使得那颗常常游离的心不再惊慌

芳沁心脾阵阵幽香
岳阳楼、洞庭湖、华容道、赤壁、仙桃、随州编钟……
一路北上的绝尘是否诉说历史更迭的今朝过往
其实这守望,这过往
最终是父亲、母亲新盼、回归、守望的地方
回家的路为何总是如此漫长
因为呀
归心似箭的游子心系故乡